



Направлены в суд уголовные дела о коррупционных преступлениях в Ставропольском крае



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу при оперативном сопровождении Главного управления собственной безопасности МВД России завершено расследование уголовных дел по обвинению Виталия Мельчикова и Елены Мельчиковой. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290, пп. «а», «в» ч. 5 ст. 290, ч. 6 ст. 290, ч. 1 ст. 285 и ч. 3 ст. 210 УК РФ (получение взятки в крупном и особо крупном размере, в составе организованного преступного сообщества, а также злоупотребления должностными полномочиями).

В ходе расследования установлено, что фигуранты входили в состав преступного сообщества, возглавляемого бывшим начальником управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения ГУ МВД России по Ставропольскому краю Алексеем Сафоновым.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В период с января 2013 года по июль 2021 года на территории Ставропольского края фигурантами были получены свыше 100 взяток на общую сумму не менее 21 млн 900 тысяч рублей. Денежные средства предназначались за непривлечение водителей грузового транспорта, осуществлявшего перевозки зерновых культур и иных грузов, к административной ответственности за различные нарушения в области безопасности дорожного движения и обеспечении их беспрепятственного проезда по территории Ставропольского края. Для этого участниками организованной группы была разработана и внедрена собственная неофициальная система бумажных «пропусков», которые водители помещали под лобовое стекло автомобилей.

В ходе предварительного следствия Мельчиков и Мельчикова признали вину в инкриминируемых им деяниях и заключили досудебное соглашение о сотрудничестве. На имущество обвиняемых, в том числе жилой дом, земельные участки, нежилое здание, квартиры, автомобили, грузовую технику, наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела в отношении Мельчиковых направлены в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении Сафонова находится на завершающей стадии.

Расследование уголовного дела в отношении остальных участников организованного преступного сообщества продолжается.

24 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1833641>